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   أوجد الجذر التكعيبي لكل عدد مما يلي:          (31)صفحة    أوجد الجذر التكعيبي لكل عدد مما يلي:

إ
      3-27   =3 (-3)3     =-3إ  

 346  =3(4)3  =4ب  

 

3-8  =3(-2)3  =-2 
3125  =3(5)3  =5

سط صورة عت دما: 
ر أيج  عتجير الجذري ف 

 يركون الت

  : لا يكون للمجاور عوامل مرفوعة لقوة أكبر من أو تساوي دليل الجذر مثل ص  5س 

  :3لا يوجد جذر في المقام مثل

 2
2    أو   

 5
    

  :لا يكون المجذور كسرا مثل      3

5
    

  12يكون دليل الجذر أصًغر عدد صحيح موجب ممكن مثل 64   ليس في أبسط صورة 

 12  64   =1226     =2لأن: 

6
12    =2 

6
2     =2 

1
2    =2   

 ملحوظة:  

  ي  زوجج
ً
ذر عددا  تستخدم القيمة المطلقة عندما يكون دليل الج

   ذر عدد فردي  و لا تستخدم إذا كان دليل الج

ي للعدد ب ذر التكعيبج  الج

 

ذر  دليل الج

ذور  المج

 لكل عدد حقيقي س:



 

عددلكل س

 عليها والعمليات الجذرية والتعبيرات الجذور

  الجذرية والتعبيرات الجذور

 الجذرية التعبيرات تبسيط( ب -1-1)
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بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية: 

ج     ب             س 4إ

 | 3×س2= |          2(3×)س 22=        2(3×)س  22إ

 |س|  3س2| = 3|س2=                               

س  2=    3س3    (2)=       3س  =3 22ب 

 2(3ص 4س 4)  =            2(3)ص 2(2)س  =(4)2 ج

 | 3ص 2س  4= |

 |  3| ص2س 4= 

 |ص| 2ص 2س 4= 

   ( 14بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية    )صفحة

جب  إ

إ

  = (3)22(2)ص2س             

  |س|    2ص3| = 2س ص3= |

ب 

  =3 (-3)3 2س  3 -=  2(2)س 

     2(3)ص2( 4)س  = ج

 . ص| 2ص  4| = |س 3ص  4= |س

 |ص| 2ص  4= س

 فإن 
ً
 زوجيا

ً
س عددا

أ
إذا كان الا

 
ً
 العدد يكون موجبا
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    ( 9بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية:  )صفحة

 

 ||س 3س| = 3= |    2س   =  32 إ

2س4| = 2س4= |     2(2)س  =  (4)2ب 

     2(7. )ص2(4)س  =ج

 |    7ص4س= |   

 .ص|  6. ص4س = | 

 |ص| 6. ص 4س=  
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   (15أوجد ناتج كل مما يلي في أبسط صورة :  )صفحة  

ب إ

   5   +20 إ

 =5   +5  ×4   

 =5  +5  ×22     = 5     +2   5 

( =1+2 )   5   =3   5 

 3 - 16- 2   ×25 - 2 ×4=  ب 

 =3  ×42- 2   ×52 - 2 ×22 

 =43 –  5 2 - 22   

 =43 - 72   

  :أوجد الناتج في أبسط صورة

ب إ

دج

   43 (2 )3  +23(4)3إ

 =4  ×2   +2  ×4  =8  +8  =16   

   23  ×25 - 3  ×9ب 

 =23  ×52 -  3  ×22   

 =2×53 -  23  =103  - 23   

 =73   

 .يكون التعبيران الجذريان متشابهين عندما يكون لهما دليل الجذر نفسه والمجذور نفسه 

  بمعرفة ما إذا كانت متشابهة أم لا .يجب وضع التعبيرات الجذرية في أبسط صورة مما يسمح لنا 

 الجذرية التعبيرات وطرح جمع
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ج

 = 3 × 4    +3×49 - 3  × 36    

  =3   ×22  + 3 × 72 -  3 × 62     

 =23  +73  - 63  =33  

   د

 =35   ×64 -   35   ×8 -  35  ×27   

 =35(×4)3 -   35×23 -  35×33  

 =435 -  235   - 335   =-  35    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


